

## Comune di Umbertide

## PROVINCIA DI PERUGIA SERVIZI DEMOGRAFICI

N. 3447

## PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Art 54 e 55 D.P.R. 3.11.2000. n. 396

che intendono contrarre in CITTA' DI CASTELLO (PG) secondo il rito Concordatario

**SPOSO** 

GORETTI DAVIDE Codice Fiscale GRTDVD92E05C745N Nato il 05/05/1992 a CITTA' DI CASTELLO (PG) Atto N. 152 P. 1 S. A anno 1992 CITTA' DI CASTELLO Stato civile LIBERO Cittadinanza ITALIANA residente a CITTA' DI CASTELLO (PG)

е

**SPOSA** 

FONDACCI FRANCESCA Codice Fiscale FNDFNC92D64D786S Nata il 24/04/1992 a UMBERTIDE (PG) Atto N. 84 P. 1 S. A anno 1992 UMBERTIDE Stato civile LIBERO Cittadinanza ITALIANA residente a UMBERTIDE (PG)

Analoga pubblicazione viene eseguita anche nel comune di CITTA' DI CASTELLO (PG) in ragione della residenza dello sposo.

Bollo assolto ai sensi della circ. Min. Finanze n. 223-E del 4.12.2000

UMBERTIDE, 21 luglio 2022

Ufficiale di Stato Civile

Barbara Simonucci